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KAJ JE KOROŠKI KERIERNI SEJEM?

Kaj pričakovati na Kariernemu sejmu 2024?

- Več razstavljalcev
- Različna področja
- Pestro popoldansko dogajanje

Koroški karierni sejem je odlična priložnost, da se učenci in dijaki seznanijo
s številnimi različnimi poklici in s tem spoznajo širšo paleto kariernih poti.

Prav tako sejem daje možnost delodajalcem, da s potencialnimi bodočimi
zaposlenimi navežejo dober stik ter se predstavijo v najboljši luči,

RAZSTAVLJALCI NA
KROŠKEM KARIERNEM SEJMU 2023
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ORGANIZATORJI

Zavod za mlade, zavod za ozaveščanje, 
družabnost, razvoj in vizijo mladih, je 

mlada organizacija na področju
mladinskega dela, ki si prizadeva za
karierno opolnomočenje, politično

ozaveščanje in spodbujanje družbene 
odgovornosti med mladimi.

Kot samo ime zavoda pove, seKot samo ime zavoda pove, se
posvečamo ozaveščanju, družabnosti, 

razvoju in viziji mladih. Zavod si
prizadeva ustvariti vzpodbudno okolje, 
kjer se mladi lahko razvijajo, izražajo 
svoje ideje ter aktivno vključujejo v 

družbo.

Klub koroških študentov (KKŠ) je krovna
študentska organizacija Koroške regije
in deluje  na vseh območjih 4 upravnih
enot in 12 občin. Ustanovljen je bil leta 
1952 in je tako najstarejši študentski klub 

v Sloveniji.

Glavni cilj KKŠ je izboljševanje kvalitete Glavni cilj KKŠ je izboljševanje kvalitete 
življenja mladih v celotni Koroški regiji. Z 

raznolikimi dogodki, projekti,
izobraževanji in delavnicami želimo 
mlade spodbujati k osebnostni in

profesionalni rasti ter tako prispevati k
njihovem razvoju ter kakovostnejšemu

preživljanju prostega časa.preživljanju prostega časa.

GZS Koroška gospodarska zbornica je 
prostovoljna oblika organiziranosti

gospodarstva v Koroški regiji, ki obsega
dvanajst občin: Črna na Koroškem, dvanajst občin: Črna na Koroškem, 
Dravograd, Mežica, Mislinja, Muta, 
Prevalje, Radlje ob Dravi, Ravne na 
Koroškem, Ribnica na Pohorju, Slovenj 

Gradec in Vuzenica.

Smo del sistema Gospodarske zbornice Smo del sistema Gospodarske zbornice 
Slovenije, ki kot učinkovit gospodarski 
lobi zastopa interese podjetij v odnosih z 
državo in sindikati pri oblikovanju
pogojev dela in poslovanja ter pri

zagotavljanju pogojev za gospodarski 
razvoj.

VABIMO VAS
... da skupaj z nami soustvarite dogodek, ki bo
pomagal mladim pri nadaljni izbiri
njihovih življenskih poti.


